

## **ZAPYTANIE DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ**

### **do postępowania nr ZP 2/WILiŚ/2013, CRZP 11/002/D/13**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę przyrządów i sprzętu laboratoryjnego na potrzeby Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska

Zamawiający informuje, że w dniach 23 i 25 stycznia 2013r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania Wykonawców, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o brzmieniu:

#### **Pytanie nr 1:**

1. Czy Zamawiający dopuszcza, aby punkt serwisowy, który będzie realizował zobowiązania gwarancyjne znajdował się u producenta mini wirówki czyli na terenie Niemiec?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości aby punkt serwisowy, który będzie realizował zobowiązania gwarancyjne znajdował na terenie Niemiec?

#### **Pytanie nr 2:**

1. Czy Zamawiający dopuści Mini wirówkę o wymiarze szerokości 150 mm?

#### **Odpowiedź:**

1. Zamawiający dopuszcza mini wirówkę o szerokości pomiędzy: 125 - 150 mm.